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ZUSATZAUFGABE

Aufgabe 1

Urmel hat die Buchstaben durcheinandergebracht.

Bringe sie wieder in die richtige Reihenfolge.

Urspriingliche Mini-Dinosaurier

Im frGhen (Erdatlermittle) entwickelten sich

die Dinosaurier. Zu den ersten Dinosauriern gehorten Eoraptor

und Eocursor. Sie liefen auf den (Hneirteinben),

waren klein und anders als die spateren Dinosaurier noch nicht so
spezialisiert. Sie ernahrten sich von Tieren und Pflanzen. Sie waren

also (Allfresseres).
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Aufgabe 2

Finde heraus, ob Eoraptor und Eocursor zu den
Ecksenbeckendinos oder Vogelbeckendinos gehoren.

Eoraptor ist ein friher

Eocursor ist ein friuher
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